

深圳市美好创亿医疗科技股份有限公司 关于“质量回报双提升”行动方案的进展公告

本公司及监事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确和完整，没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

为践行中共中央政治局会议提出的“要活跃资本市场、提振投资者信心”及国务院常务会议提出的“要大力提升上市公司质量和投资价值，要采取更加有力有效措施，着力稳市场、稳信心”的指导思想，深圳市美好创亿医疗科技股份有限公司（以下简称“公司”）于2025年1月8日在巨潮资讯网（www.cninfo.com.cn）披露了《关于“质量回报双提升”行动方案的公告》（公告编号：2025-002），现将行动方案相关举措进展情况说明如下：

一、聚焦主业，持续巩固提升行业地位

公司主要从事医疗器械精密组件及产品的设计开发、制造和销售，为全球医疗器械企业提供从产品研发到批量交付的全流程一站式服务，致力于成为全球卓越的医疗科技服务商。

2024年是公司落实中长期发展战略的开局之年，面对国内外严峻的宏观经济形势，公司坚持创新驱动，深化组织变革，严控品质标准，传统优势业务与多元化业务布局均取得了有效的突破。

2024年度，公司传统业务的家用呼吸机组件收入同比增长25.58%，人工植入耳蜗组件收入同比增长18.74%。家用呼吸机行业的市场潜力巨大，增长速度远高于医疗器械行业平均水平，公司多年来持续研发投入，不断强化公司在家用呼吸机细分市场的领先优势。公司的人工植入耳蜗客户是细分市场全球的龙头企业，主导着细分市场的发展趋势，公司与客户在多年的合作过程中建立了相互依赖的战略合作伙伴关系，人工植入耳蜗是脑机接口（BCI）的延伸应用形式，公司也在密切关注和追踪相关新技术的发展和新产品开发的实际应用。

2024年，公司在血糖管理、心血管、体外诊断等多个市场容量大、增长势头

好、技术门槛高、未来潜力大的细分领域开展多元化业务布局，构筑企业的第二、第三价值增长曲线。在血糖管理领域，公司为国际客户定制开发的胰岛素注射笔项目已实现规模化量产，自主设计开发的“美好笔”核心研发工作已基本完成，为客户定制的 CGM 组件产品也已进入交付准备期。在心血管领域，公司着眼于节律管理及心衰、结构性心、电生理、血管介入等重要细分市场主要医疗器械产品的端到端全流程业务，成立了涵盖研发、业务、战略、采购等多部门核心成员的多个跨部门的目标产品和专项技术攻关团队，目前在多个领域和产品技术方向上取得有效突破。在体外诊断领域，公司在微流控芯片、检测类耗材、试剂内包材、仪器精密组件等方面已积累了多个研发成果，并实现多个客户产品的小批量交付验证。

基于公司在多个战略核心赛道的持续深耕与技术积淀、重点产品的迭代升级与革新性突破，以及客户基础的稳健扩张，各项业务正展现出较强的增长动能，公司管理团队对实现长期高质量发展及持续快速增长充满了信心。

二、创新驱动成长，着力推动公司高质量发展

2024 年，公司着力打造基于通用技术模块化复用与专用技术纵深攻关的开放式研发创新平台。一方面，基于长期服务全球医疗器械头部客户积累的技术基础，公司研发团队将共性技术进行系统化提炼与迭代升级形成可迁移复用的通用技术平台；另一方面，针对呼吸健康、听力康复、血糖管理、心血管、体外诊断等战略赛道，公司聚焦医疗器械垂直细分领域的差异化需求，组建专用技术平台实施技术纵深突破，持续输出细分领域特定产品的定制化技术解决方案。

通用技术平台保障了共用技术的复用效率，专用技术平台强化了细分产品领域的攻坚能力，二者通过动态知识共享机制形成技术协同效应，实现从产品开发设计到最终量产的全流程技术贯通。

2024 年，公司投入研发费用近 1.41 亿元，同比增加 16.75%，占公司营业收入的 8.82%。公司高度重视技术研发攻关，聚集了一批高素质、经验丰富的研发人才，持续保持高强度的研发投入。2024 年公司荣获“国家级高新技术企业”、“国家知识产权优势企业”、“广东省制造业单项冠军”等荣誉称号。

截至 2024 年末，公司及合并报表范围内共有授权专利 263 项及登记的软件著作权 36 件，190 项商标，22 项医疗器械注册证。这些知识产权的取得不仅体

现了公司的技术实力和创新能力，也为公司的长远发展提供了有力的保障。

三、完善信息披露，不断强化投资者关系管理，有效传递公司价值

报告期内，公司高度重视投资者关系管理工作，严格按照法律法规、中国证监会及深圳证券交易所相关要求履行信息披露义务，不断提高信息披露的有效性和透明度。为使投资者能够进一步了解公司情况，公司充分利用电话、邮件、深圳证券交易所互动易平台、业绩说明会、投资者见面会、路演等多种形式加强与投资者的双向沟通，及时传递公司发展战略及经营管理信息，更好地向投资者传导公司价值。

公司将继续严谨、合规地开展信息披露工作，持续、准确、及时地向市场传导公司价值。此外，公司将继续强化投资者关系管理工作机制，不断优化和丰富投资者关系管理的方式和方法。

四、通过分红、回购等多种方式，积极回报投资者

公司高度重视对投资者的合理回报，致力于为投资者提供持续、稳定的现金分红，持续与投资者分享经营发展成果，增强投资者价值获得感。2024年，公司在保证经营稳健、健康成长的前提下，实施了2023年年度分红，合计派发现金红利人民币6,480.88万元。

基于对公司未来持续稳定发展的信心和对公司长期价值的认可，为维护公司广大投资者尤其是中小投资者的利益，增强投资者信心，公司于2024年3月启动了回购公司股份事项。截至2025年3月27日，公司通过回购专用证券账户以集中竞价交易方式累计回购公司股份2,368,840股，占公司总股本的比例为0.5825%，最高成交价为29.72元/股，最低成交价为22.80元/股，成交总金额为61,568,589.91元（不含交易费用）。

未来，公司将坚持以投资者为本，积极落实“质量回报双提升”行动方案，并根据相关规定履行信息披露义务。公司将持续推进技术创新和业务发展，为股东、为社会创造更多的价值和回报，与投资者共享发展成果，共同促进资本市场健康发展。

特此公告。

深圳市美好创亿医疗科技股份有限公司董事会

2025年4月18日